

通用型抗体稀释液

产品描述

即用型抗体稀释液(作为工作稀释液使用),无需反复冻融,适用所有免疫学抗体稀释,不含 BSA 等动物来源蛋白,不含叠氮钠等有毒防腐剂。

订购信息

产品名称	货号	规格
通用型抗体稀释液	AP14L014	100 mL
通用型抗体稀释液	AP14L015	500 mL

运输与保存

蓝冰运输。4°C保存,有效期24个月。

使用方法

- 1. 计算工作浓度抗体所需体积量,按照稀释比例计算出所需抗体稀释液体积量;
- 2. 按照计算使用量,将高浓度抗体加入适量抗体稀释液中;
- 3. 完毕后利用 Votex 充分混匀,静止于 4°C冰箱保存(可保存 6 个月以上);
- 4. 抗体使用过程中若处于 4°C环境反应,可增大抗体的反复使用的寿命;
- 5. 可重复回收使用本抗体稀释液稀释后的抗体工作液,直至反应强度明显变弱;
- 6. 稀释后抗体在反复使用后出现强度变弱时,可添加少许抗体原液(浓缩液), 使得抗体工作液恢复强度。

注意事项

1. 本产品仅限于科学实验研究使用,不得用于临床诊断、治疗等领域。

相关产品推荐

EZ ECL pico 化学发光液(超敏型)(货号: AP34L024)

BCA 蛋白定量试剂盒(货号: AP12L025)